
Moção Nº 684/2024

A Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Professor 
Rafael Alan de Moraes Romeiro que subscreve este documento, aprova a Moção 
de Aplausos ao Professor Newton Gonçalves de Oliveira.

JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente; - 
Senhoras Vereadoras; -
Senhores Vereadores; -

A Câmara Municipal de Itapevi, através de seu Vereador que subscreve este 
documento, aprova a Moção de Aplausos ao Professor Newton Gonçalves de 
Oliveira, pelos relevantes serviços prestados a educação; o ano de 2010 foi 
uma daquelas encruzilhadas que às vezes se apresentam em nossa vida: 

Manter meu cargo em Barueri onde estava na tão falada zona de conforto ou 
me aventurar na profissão que sempre almejei estar? Fez a escolha certa, 

começou a lecionar História no CEMEB Franco Montoro. Foi um início 
desafiador para lidar com a burocracia inerente ao ofício da docência, mas a 
possibilidade de ensinar fazia tudo valer a pena, afinal agora tinha um novo 

nome: PROFESSOR. 
            Foi um período muito bom onde a escola se mostrou um espaço dinâmico 
e inovador. Era uma sensação de estar finalmente em meu lugar e pude observar 
o desenvolvimento de vários alunos por meio de trabalhos criativos, Olimpíada 
de História e passeios culturais/históricos que ampliaram os horizontes de vários 
alunos, cuja trajetória as vezes acompanho a distância com orgulho de ter 
participado, mesmo que de forma singela do começo de suas jornadas.
           Sua jornada na Escola Jose Chaluppe, e lá se vão dez anos. Foram anos 
intensos, de desafios e mudanças, aliás a única coisa que é constante na vida 
são as mudanças. Vivemos uma Pandemia e tivemos que nos reinventar com 
aulas online. O retorno presencial trouxe o “novo normal” e outras barreiras e 
desafios para transpor. Mas, apesar das mudanças algo é imutável em mim e 
tenho certeza de que em todos que escolheram a docência como caminho: o 
prazer em ver a evolução dos alunos e como eles insistem em nos surpreender 
indo além das nossas expectativas. Uma década depois a imagem que me vem 
a cabeça quando penso em minha profissão é de um garoto que sopra uma flor 
dente de leão e vislumbra suas sementes ganharem o mundo. Muitas vezes não 
as vemos florescer. Mas muitas vezes os encontramos crescidos e ainda me 
chamam de PROFESSOR e nesse breve momento vejo em seus olhos os alunos 
que foram um dia e que floresceram e encontraram seu caminho. E a cada ano 
tento melhorar e também aprender mais para soprar mais sementes ao vento.

Diante desse excepcional feito, promovo aqui essa singela homenagem.
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Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 20/06/2024

Vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro
PODEMOS
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Câmara Municipal de Itapevi, 20 de junho de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itapevi. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=J0HSG1636U7KM5W9, ou vá até o site 
https://itapevi.siscam.com.br/documentos/autenticare utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: J0HS-G163-6U7K-M5W9
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